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Anorganisch:
1) Reactiekinetiek:

- Reactie van waterperoxide dat door dismutatie tot water en zuurstof

- Druk de tijd uit in functie van de snelheid + differentiaalvglk

- Reactie is een eerste-orde kinetiek bereken de halfwaardetijd en bereken na hoeveel

halfwaardetijden deze oplossing 4 x10-4 M is

- 2de orde kinetiek: hoe ziet de grafiek eruit bij halvering van de concentratie tot 0.05M
<-iJe hebt een Kc van 0,900 bij 25°C en bereken de Kp ofzoiets

£

l’(P s § p\ T ‘\)k Ly KC‘

\_2) Chemisch evenwicht: . .‘ . i enSe! J/
_}:,\% wa ket @l oyt *~'f£ﬁ i1 als L

d £ - Bereken de massa van C6H12b6?... gebruik de osmotische druk van zui\‘/e‘r water
- waterstofsulfide sterk/zwak elektrolyt en waarom  <pes @ | = Ao

[}
O

- Definitie equivalent + bereken de concentratie in eq/m3 | L { C M-
- Hoe ziet de grafiek eruit bij wijziging van de concentratie e
- Formule transportgetal + uitleg van de symbolen & vul in met de gegeven waarde [ERSWFRTSAS
zonder te berekenen \ o i
P - gegeven pkz1, pkz2, pkz3 bereken de pH en is dit een buffer en waarom v G Al

Y\ - Geeft de de formule + de pH-oplossing

0,1 M MgCo3

0,1 M NH4Cl04
0,1 M benzeen met COOK en COOH aan ;.. S ALl

0,1 M (C2H5)NH?
(s 200 .4

3) Oplosbaarheid:

- Bereken de oplosbaarheid van ... met 0.20M NaOH, met Ks=.7,4 10(-12) B
KS o2 = MWYHIO

4) Thermodynamica:

r
i

Dt

- - Definitie van molaire standaard vormingsenthalpie
= - -2915kJ/mol is dit een exotherm of endotherm reactie + waarom

- bereken de molaire standaard vormingsenthalpie met CO2= -1356kJ/mol en H20= -
135.8 ki/mol

Galvanisch element:

Linker halve cel Br2/Br- , rechter halve cel Mg2+/Mg

@“Geef de definitie van Reductiepotentiaal
,(:-—'Bereken de EMK
= Geef de reactie voor anode en kathode

‘:’L)Celdiagram + bereken de evenwichtconstante bij 25°C
Organisch:

- Reacties: gegeven beginproduct + reagens wat is de eindproduct
-> reagens: gec. H2504, HBr, H+, H20/H2504/Ag20, NaOH, AI2CL (Friedel-



crafts), BenzeenMgBr

- Mechanisme: Beschrijf de mechanisme (elektrofiel/nucleofiel... en additie/ ..)

- Teken de Fischerprojectie van COOH-CHOH-CHOH-COOH met configuratie (2,3R)
- Teken van de Fischerprojectie de Newmannprojectie

- Is in de Newmannprojectie de c-atomen chiraal waarom (niet)aan wat zie je dit?
- Duid de inversiecentrum met een * en geef de hoeveelheid stereoisomeren

- Hoeveel spiegelbeelden zijn er

- Zijn er mesovormen en waarom

- Teken D-galactose

- Teken de Hawortsprojectie van B-D-galactopyranose + is deze pyranos stabiel waarom
- Deze projectie reageren met CH3I/Ag20 (tekenen)

- Deze projectie reageren met verdunde HCI (tekenen) + geef dit een positief
Tollenreactie waarom

- naamgeving




